

万变不离其“宗”

低谷南钢寻求改变 主帅人选敲定邱大宗



“

邱大宗回来了! 昨天, 曾经带领南钢队闯入四强的宝岛名帅邱大宗飞抵南京, 他将继2003-2004赛季之后, 再次出任南钢队主帅一职。昨天, 邱大宗与南钢俱乐部高层商谈了合同细节, 今天, 邱大宗将正式与南钢队签约。面对上赛季跌入谷底, 排名倒数第一的南钢队, 邱大宗表示有信心带领球队走出困境, 但毕竟时隔8年之后接手球队, 邱大宗也希望社会各界给他和南钢队时间去提高。

双方今日签约

昨天, 邱大宗从台北市飞抵南京, 俱乐部董事长秦勇、总经理谢祖安和副总王继华都在黄埔大酒店宴请邱大宗, 双方商谈了合同的细节, 签约已经没有太大的障碍。

由于飞机晚点, 邱大宗昨天下午4点半左右才抵达黄埔大酒店, 王继华亲自驾车去机场迎接邱大宗, 而秦勇和谢祖安早就在酒店等候邱大宗。与八年前相比, 邱大宗并没有什么变化, 一身黑色的T恤搭配黑色休闲西服, 加上黝黑的皮肤, 邱大宗看起来还是非常干练。“这边还是那么熟悉, 南京, 我回来了!” 一见到记者, 邱大

宗就表达了对南京的怀念。2004年离开南钢队之后, 邱大宗在2005年曾到南京举办过训练营, 这也是7年之后邱大宗再次回到南京。

邱大宗很快办理好入住手续之后, 就赶到餐厅与俱乐部高层共进晚餐, 在饭桌上, 双方就合同细节以及带队思路等方面展开了广泛的交流。直到20:30左右, 双方才带着笑容走出了宴会厅。“谈得挺不错的, 俱乐部领导对我很支持。合约上就是一些小的细节还需要简单的讨论, 明天就能签约了。”邱大宗对现代快报记者说道。

下周正式上任

如果没有意外, 邱大宗将在今天签约, 明天返回台北市。因为要来南钢执教, 邱大宗还有很多事情需要善后。

“是的, 我目前还是中华台北二队的总教练, 如果不是来南钢队执教, 我要带领二队征战8月份举行的琼斯杯。所以这次回去, 我需要请辞这个位置。”邱大宗说道。而在台湾, 无论球员还是教练都是半职业的, 除了带队征战中华台北篮球联赛, 邱大宗还有其他事情要做。目前邱大宗还是台北市的一所大学客座教授, 需要给大学生上课。他还与一家电

视台签约, 准备作为解说嘉宾解说伦敦奥运会的篮球比赛。此外, 邱大宗篮球训练营原本也要在7月份举办。

“这次回去, 一定要把这些事情都处理好了。毕竟事出突然, 不能辜负了任何一方对我的信任。”邱大宗说道。据邱大宗介绍, 他将在明天返回台北市, 处理这些事情大概需要一个礼拜时间。“下个礼拜应该就能回到南京了, 到时候我就准备在南京扎根了。”邱大宗说道。据了解, 邱大宗准备在仙林基地附近租一个公寓, 以便他更好的休息和调整。

带队信心很足

昨天与俱乐部高层会谈之后, 邱大宗也接受了现代快报记者的采访。此次重回南钢, 球队已经物是人非, 但邱大宗依然有信心把球队带出低谷, 但他也希望外界给他时间和信任。

上赛季南钢队遭遇了前所未有的困难, 联赛成绩垫底, 社会反响恶劣。对此, 邱大宗有了一定的了解, “是的, 我一直关心这支球队, 我认为这支球队并不应该是这个成绩, 我有信心把这支球队带出低谷, 但这需要时间。”邱大宗说道。平心而论, 南钢队目前把全部实力发挥出来, 也仅仅是冲击季后赛水平。邱大宗的到来, 也面临了很大的困难和压力,

而俱乐部高层和江苏球迷都希望南钢队下赛季能够重返季后赛行列。对此, 邱大宗也表达了自己的观点, “我认为胡雪峰、易立、孟达等队员都是非常有力的球员, 如果把他们的全部能力都发挥出来的话, 我们是有机会进季后赛的。但毕竟上赛季成绩那么糟糕, 球迷的信心都受到了很大的影响。我认为, 我回来之后, 一定会让球队发生改变, 往好的方向发展。当然, 能够进入季后赛最好不过了, 如果取得第九第十的成绩, 我也希望球迷们依然能够给我们掌声。”邱大宗说道。

■建队思路

大宗上任三把火

邱大宗即将走马上任, 都说新官上任三把火, 邱大宗刚刚抵宁, 就准备先烧这三把火。

■挽留球员

邱大宗来之前, 就已经观看了南钢队部分比赛的录像, 他已经强烈要求留下宋康明和弗洛曼。

“宋康明是很好的蓝领球员, 身体对抗非常好, 防守和篮板也非常好。我需要他!” 邱大宗毫不掩饰对宋康明的喜欢, 此前, 宋康明已经准备转会佛山队, 双方俱乐部也展开了接触。而昨天俱乐部高层也拍板将留下宋康明, 据了解, 宋康明近日请假, 在老家拍摄结婚照, 他也将尽快归队。而弗洛曼也是邱大宗喜欢的球员, 英语能力非常好的他将自己与弗洛曼联系, 尽全力留下他。

■欲引内援

针对南钢队后卫线不足的问题, 邱大宗也向俱乐部提出, 希望能够引进一名中华台北队的内援增强实力。

“是的, 我看好了一名后卫球员, 此前他一直在美国打大学联赛。我也希望能够引进他。不过目前不能公布他

的姓名。”邱大宗说道。此外, 邱大宗已经从其他渠道了解到, 本赛季CBA后五名球队将拥有一名亚洲外援, 邱大宗已经把目光瞄准了约旦队的道格拉斯。而除了弗洛曼, 邱大宗还希望能够引进一名五号位外援。

■英语交流

会讲英语是邱大宗的特长, 他可以直接与外援交流, 他也希望队员们都能够学会英语的篮球术语。

“我上任之初会给球队上两天的课, 主要就是球队的核心价值。怎么体现球员个人和球队的价值。当然我的执教也会有新的变化, 我会要求球员们都要学习英语, 学习技战术单词。”邱大宗说道。



邱大宗执教南钢英姿 资料图片

■幕后故事

当初骑摩托车执教

此次邱大宗回归可谓是水到渠成的事情, 因为双方对再次牵手都表达了足够的诚意。而邱大宗也大爆上次执教趣事, 他还曾经骑摩托车执教。

南钢俱乐部董事长秦勇前年曾去台北市公干, 在台北市秦勇约见了邱大宗, 双方不但共进晚餐, 并探讨了如何把南钢队搞上去等问题。当时, 南钢俱乐部就请回邱大宗的想法, 但当时邱大宗刚刚与达欣工程队签订了三年合同, 没有机会重回南钢。但双方当时就约定, 以后有机会一定会合作。今年邱大宗请辞了达欣队主帅, 这为双方合作创造了条件。当时, 胡卫东并没有带领球队走出低谷, 球队也需要一名主帅来重振雄风。

而邱大宗为了重回南钢, 也放弃了很多机会。据了解从达欣队辞职之后, 邱大宗很快成为中华台北二队主帅, 而就在这段时间, 马来西亚国家队和日本J联赛的一支劲旅都向邱大宗发出了邀请, 但收到南钢队的邀请之后, 邱大宗立刻决定重回南钢。“我挺喜欢这里的, 当时在南钢执教, 我经常骑着摩托车去训练。”邱大宗说道。

“双方的再次合作就是建立在诚意的基础上的, 我们也希望邱大宗指导能够带领球队走出低谷, 能够早日重回前八。”秦勇说道。

本组撰文
现代快报记者 沈忱
本组摄影
现代快报记者 顾炜

亚冠抽签 恒大对阵沙特球队

亚冠联赛8强对阵抽签仪式14日下午在位于吉隆坡的亚足联总部举行, 中超冠军广州恒大抽中沙特劲旅伊蒂哈德队。按照亚足联规则, 恒大将在9月19日和10月2日或3日先客后主两战伊蒂哈德。此外, 抽签仪式也确定了亚冠决赛的主办地。决赛为一场定胜负, 根据抽签结果, 下半区进入决赛的球队将拥有主场优势, 即如果广州恒大进入决赛, 将不得不客场作战。

根据亚足联日程, 四分之一决赛的比赛时间为9月19日和10月2日或3日; 半决赛的比赛时间为10月24日和10月31日; 决赛的比赛时间为11月9日或10日。 据新华社

重回南京, 邱大宗笑容满面

